

## Inter-Tech Argus HD-25620 -Speichergehäuse - 2.5" (6.4 cm)

SATA 6Gb/s - USB 3.0

Gruppe Zubehör Festplatten

Hersteller Inter-Tech
Hersteller Art. Nr. 88884113

EAN/UPC 4260455646505



## Beschreibung

Das HD-25620 kann nicht nur mit seinem serienmäßigen, superschnellen USB 3.0-Anschluss überzeugen und eine Datentransferrate von bis zu 5 Gbit/s gewährleisten, es katapultiert Sie auch durch sein Retro-Design zurück in die 80er Jahre. Das Design ist einer originalen, beschreibbaren Kassette nachempfunden und ein wahrer Hingucker neben Ihrem PC/Notebook. Es lassen sich 2,5" S-ATA I-III Festplatten mit einer max. Kapazität von bis zu 6 TB verbauen, gänzlich schraubenlos und ohne Werkzeug.

## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Argus HD-256	520 - Speichergehäuse - SATA 6Gb/s - USB 3.0
----------------------------------	--

2.5" (6.4 cm)

Gerätetyp Speichergehäuse - extern

Bustyp USB 3.0

Lokalisierung Englisch, Deutsch

Erweiterungseinschübe 1 x intern - 2.5" (6.4 cm)

Kompatibilität mit

Festplattenlaufwerk-Formfaktor

Schnittstelle SATA 6Gb/s

Datenübertragungsrate 6 Gbit/s

Unterstützte Geräte Festplatte, Solid State-Laufwerk

Max. Anzahl

Speicherperipheriegeräte

1

Produktmaterial Kunststoff

Stromversorgung USB-Bus

Systemanforderungen Linux 2.4.x, Apple MacOS X 10.x oder höher, Microsoft Windows

2000/ME/XP/Vista/7/8/8.1/10, Windows 11

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

12 cm x 7.8 cm x 1.3 cm

Gewicht 45 g

## Ausführliche Details

Allgemein

Gerätetyp Speichergehäuse - extern



	What the electronics heart desires!!
Kompatibilität mit Festplattenlaufwerk-Formfaktor	2.5" (6.4 cm)
Host-Bus	USB 3.0
Produktmaterial	Kunststoff
Lokalisierung	Englisch, Deutsch
	Massenspeicher-Controller
Schnittstelle	SATA 6Gb/s
Datenübertragungsrate	6 Gbit/s
Unterstützte Geräte	Festplatte, Solid State-Laufwerk
Max. Anzahl Speicherperipheriegeräte	1
	Erweiterung/Konnektivität
Einschübe	1 x intern - 2.5" (6.4 cm)
Schnittstellen	1 x SATA 6Gb/s - SATA (innerhalb)
Verbindungen	1 x USB 3.0 - 10-poliger Micro-USB Typ B
	Verschiedenes
Zubehör im Lieferumfang	Schaumstoffpolster
Enthaltene Kabel	1 x Micro-USB-Kabel - extern
Leistungsmerkmale	Schraubenfreie Konstruktion
	Stromversorgung
Stromversorgung	USB-Bus
	Software / Systemanforderungen
Erforderliches Betriebssystem	Linux 2.4.x, Apple MacOS X 10.x oder höher, Microsoft Windows 2000/ME/XP/Vista/7/8/8.1/10, Windows 11
	Herstellergarantie
Service und Support	Begrenzte Garantie - 2 Jahre
	Abmessungen und Gewicht
Breite	12 cm
Tiefe	7.8 cm
Höhe	1.3 cm
Gewicht	45 g
	Abmessungen & Gewicht (Transport)
Transportgewicht	130 g

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.